

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «БАРГУЗИНСКИЙ РАЙОН»»

671610, Республика Бурятия, с. Баргузин, ул. Ленина, д. 27 тел. 41142, 42987, факс
(30131)41242, эл. адрес: bargruo@gmail.com

Заключение

по итогам апробации методической разработки «Проблемный урок: от теории – к практике» (методические рекомендации для учителей – словесников) учителя русского языка и литературы МБОУ «Усть-Баргузинская сош им. Шелковникова К.М.» Рубцовой Анны Даниловны

На районном методическом семинаре учителей русского языка и литературы Баргузинского района 19 апреля 2016 в МБОУ «Уринская средняя общеобразовательная школа» был представлен доклад по итогам апробации методической разработки «Проблемный урок: от теории – к практике» Рубцовой Анны Даниловны.

Данная методическая разработка своевременна, так как представляет собой практические наработки учителя в применении проблемно-диалогического обучения. Уроки, построенные в соответствии с требованиями развивающего обучения, помогают учителю правильно организовать учебную деятельность учащихся, что является одним из критериев результативности современного урока. В разработке акцентировано внимание на способы создания проблемных ситуаций на уроках русского языка, показаны разные виды учебного диалога на уроке. Умелое создание таких проблемных ситуаций направлено на достижение метапредметных результатов на уроках русского языка и литературы.

Учителем выделены проблемы, с которыми сталкиваются учителя –словесники на этапе разработки проблемных уроков, и даны реальные способы их преодоления. Грамотное и лаконичное изложение теоретического материала, подкрепленное примерами из собственного педагогического опыта, помогает освоить основные положения технологии проблемного диалога.

В методическую разработку включен материал мастер-класса «Интерактивное обучение: организация учебного диалога», который направлен на оказание методической помощи тем учителям, которые только начинают осваивать данную технологию. Нужно отметить, что материал мастер-класса может быть полезен любому предметнику.

Анна Даниловна на протяжении многих лет применяет данную технологию, успешно представляя открытые уроки и мастер-классы по данной теме. Она на практике доказывает эффективность применения проблемно-диалогического обучения.

Методическая разработка получила высокую оценку коллег.

Зав. РИМЦ РУО _____



М.Л. Черданцева